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ATA Nº. 2.072/2019 – DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 26.08.2019. Aos vinte e 

seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezenove horas e quinze minutos (19h15min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, integrantes 

da Bancada do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; Giovani 

Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Jair Luiz Scortegagna, e André Oliveira Ferreira, integrantes 

da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; Vagner Oliveira, integrante 

da Bancada PRB; e Glaci Maria de Oliveira, integrante da Bancada do PDT. Constatado quórum 

regimental, o Senhor Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Em 

seguida o Presidente pediu para que o Secretário fizesse a leitura do pedido de licença, por motivo de 

saúde, do vereador Leonardo Fior (PTB), pelo período compreendido entre 20 de agosto até 18 de 

setembro (30 dias), e posteriormente das convocações do 1º, 2º, 3º e 4º suplentes da Coligação União 

por Ibirubá, os quais encaminharam ofício informando que no momento não assumiriam a vereança 

por motivos particulares, desta forma foi convocado a quinta (5º) suplente de vereador, Sr. Glaci Maria 

de Oliveira, o qual assumiu a titularidade no lugar do requerente, sendo que de imediato foi feito a 

leitura do Termo de Posse. Em seguida o Presidente convidou a Srª. Glaci, popularmente conhecida 

como Nekinha, para se aproximar da Mesa Diretora para prestar seu juramento, declarando a mesma 

empossada, e convidando para ocupar novamente seu lugar junto aos demais vereadores. Dando 

sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM 

DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e em seguida em votação: 

Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem 

do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.071/19 (sessão ordinária): Aprovada com nove (09) votos 

favoráveis e uma (01) abstenção da vereadora Glaci. Em seguida o Presidente solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 098/19 expedido para o Executivo, 

encaminhando o material da Sessão Ordinária do dia 19 de agosto; Ofício n° 099/19 expedido para o 

Jornal O Alto Jacuí encaminhando o material da Sessão Ordinária do dia 19 de agosto para divulgação; 

Ofício nº 100/19 expedido para o Executivo referente a Lei de Diretrizes Orçamentárias da Câmara 

Municipal para 2020. Na sequência, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 005/19 da Secretaria da Agricultura, Pecuária e 

Meio Ambiente, convidando para o encontro do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Agropecuário de Ibirubá, dia 30 de agosto, às 14hs, no Plenário da Câmara Municipal; Convite da 

ASCAMAJA para reunião dia 13 de setembro, às 19h30min, no hotel CZ, em Colorado; Convite da 

Secretaria Municipal de Assistência Social e do Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com 

Deficiência, para o evento que será realizado dia 27 de agosto, às 14hs, na Casa de Cultura, com o 

tema: “Acessibilidade e os Direitos das Pessoas com Deficiência”; Convite da Escola Municipal de 

Alfredo Brenner para a tradicional esta do Minuano, dia 14 de setembro, às 11hs; Ofício nº 072/19 da 

RGE, encaminhando cópia da correspondência enviada à Prefeitura Municipal; Convite da Secretaria 

Municipal de Educação, Cultura, Turismo e Desporto para a Cerimônia de “Acendimento da Centelha 

do Fogo da Pátria”, dia 30 de agosto, às 08h20min., junto a Igreja Paróquia Nossa Senhora de Lourdes.  

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 136/2019: O vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da 

bancada do Republicanos: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, 

providencie a manutenção na Rua Mérito entre a altura da Rua Ida Berlet até a RS-223. Tendo em vista 

a importância da seguinte indicação e de ainda não ter sido atendida. Justificativa: Esta indicação se 

justifica pelo motivo que, a via se encontra em péssimas condições de trafegabilidade, ressaltando que 

em dias de chuva formam-se poças em que a água é arremessada nos pedestres que passam no local. 
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Devido a via estar em péssimas condições, muitas vezes os motoristas são obrigados a utilizar a faixa 

contrária para desviar dos buracos e desníveis. A solicitação veio através de diversas pessoas que ali 

transitam diariamente para trabalhar e por empresas estabelecidas no local. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 137/2019: O vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da bancada do 

Republicanos: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, providencie a 

colocação de pavimentação poliédrica na Rua Aloysio Müller, mais precisamente a extensão que tem 

inícios na RS 506 e término no loteamento Fredrich do Bairro Hermany. Justificativa: Esta indicação 

atende a pedidos dos moradores do novo Loteamento do Bairro Hermany, pois a estrada fica de difícil 

acesso em dias chuvosos, dificultando a trafegabilidade. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 138/2019: 

O vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da bancada do Republicanos: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, providencie a manutenção da Ponte da localidade 

de Rincão dos Mendes, que faz divisa com o Município de Cruz Alta. Justificativa: Esta indicação 

atende a pedidos dos moradores desta localidade, pois há tempos esta ponte está em situações precárias 

e de difícil acesso. Os moradores e a Prefeitura de Cruz Alta se prontificaram em parceria, de ajudar na 

manutenção da ponte. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 139/2019: O vereador SILVESTRE A. 

REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Viação, realize a revisão e conserto da iluminação pública do Loteamento 

Colinas, no bairro Floresta, pois algumas luminárias viraram com o vento, e assim não direcionam 

corretamente a iluminação. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 140/2019: O vereador SILVESTRE A. 

REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, agilize a regularização do Loteamento Colinas, no bairro Floresta, pois o mesmo ainda 

não tem água, o que impede a liberação para financiamentos dos terrenos e futuras construções de 

moradias. Justificativa: Cabe salientar que fui procurado por moradores e interessados em adquirir 

terrenos, os quais estão aguardando esta regularização, sendo que já conversei com a Gerente da 

Corsan e com o Prefeito Municipal, pedindo aos mesmos maior agilidade na resolução destes 

problemas, e espero que este pleito seja atendido com a maior brevidade possível. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 141/2019: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, integrante da 

bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

providencie reparos na estrada da localidade de Linha Três, colocando cascalho em vários pontos em 

que há necessidade. Justificativa: Esta indicação atende ao pedido de moradores e de pessoas que 

trafegam diariamente pela referida estrada, a qual é rota do transporte escolar e do caminhão que faz o 

recolhimento de leite, necessitando, portanto estar em boas condições de trafegabilidade. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 142/2019: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, da Bancada do MDB: 

Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie, com a 

maior brevidade possível, as devidas melhorias na iluminação pública do Município, pois existem 

vários pontos com lâmpadas queimadas, especialmente na Rua Mérito. Cabe salientar que se trata de 

uma questão de segurança pública. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 143/2019: O vereador 

SILVESTRE A. REBELATO, da Bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie com urgência as devidas melhorias na iluminação 

pública junto aos abrigos de parada de ônibus, localizados nas margens da ERS 223, próximos ao trevo 

principal de acesso ao nosso Município, pois a falta de iluminação, dentro e fora dos mesmos, gera 

muita insegurança aos passageiros que aguardam a chegada dos ônibus nos referidos abrigos. Cabe 

ressaltar que já apresentei indicação neste sentido, e por ainda não ter sido atendido, estou 

reapresentando a mesma, tendo em vista e extrema relevância deste pleito. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 144/2019: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do 

PT: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, estude a possibilidade de 

reestabelecimento da iluminação do Campo do Esporte Clube Atlético de Arroio Grande, que devido o 

tempo e a poda de árvores acabou danificando a rede que liga os refletores. Justificativa: Esta 
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indicação atende ao pedido de integrantes do time e da Comunidade em geral, para que possam ser 

feito jogos e eventos durante a noite na sede da comunidade. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

145/2019: O vereador GIOVANI MOACIR DIESEL, integrante da bancada do PP: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, realize a manutenção da pavimentação (em 

PAVS) na Rua Serfim Fagundes, no trecho entre as Ruas Getúlio Vargas e General Osório. 

Justificativa: Esta indicação se justifica pelo motivo que a pavimentação está em péssimas condições, 

com muitos desníveis, ocasionando também o acúmulo de água em alguns pontos. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 146/2019: O vereador GIOVANI MOACIR DIESEL, integrante da bancada do 

PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, adote providências para o 

lançamento de esgoto que está escorrendo direto na rua, mais precisamente entre a Auto Elétrica do 

Beto Moura e a Rua 25 de Julho. Justificativa: Esta indicação atende a solicitação de moradores das 

proximidades da Rua que estão reclamando do cheiro forte do esgoto que está escorrendo a céu aberto. 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 033/2019: A vereadora GLACI 

MARIA DE OLIVEIRA, do PDT, e o vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB, 

requerem que esta Casa Legislativa realize homenagem para o Clube de Mães Olga Ubessi, da 

localidade de Capela Fátima, interior de Ibirubá, em uma sessão ordinária, a ser definida 

posteriormente, tendo em vista a comemoração do cinquentenário do clube, que ocorrerá no dia 03 de 

setembro de 2019: Aprovado por unanimidade. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 034/2019: O vereador VAGNER OLIVEIRA da bancada do PRB, vem por 

meio deste requerer que a Mesa Diretora encaminhe Ofício para a ASCAMAJA, solicitando que a 

mesma realize a reunião do mês de outubro em nosso Município, mais precisamente durante a 

realização da 13ª EXPOIBI que acontecerá entre os dias 11 à 13 de outubro do corrente ano: 

Aprovado por unanimidade. PARTICIPAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA 

FAZENDA, SRª CARLOTA E. ARTMANN, ARQUITETOS E ENGENHEIROS CIVIS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL, CONPLAD E CREA, atendendo convite desta Casa Legislativa, 

feito através do ofício Circ. nº 082/19: O Presidente Dácio de imediato convidou a Secretária 

Municipal da Fazenda, Srª Carlota Elisa Artmann, para fazer parte da Mesa, e também convidou a 

arquiteta Paula Zottis Junges, o engenheiro civil Edemir Luiz Frandoloso Livinalli, a Presidente do 

CONPLAD Jeisy Faria, e o Secretário Municipal da Administração e Planejamento Valdir Olavo 

Lagemann, para sentarem na primeira fileira de cadeiras em frente a Mesa Diretora. Agradeceu a 

presença dos mesmos e em seguida colocou a palavra a disposição da Secretária Carlota, a qual 

cumprimentou a todos e agradeceu o convite encaminhado para que viessem participar de uma sessão, 

tendo assim a oportunidade de explicar o porquê da morosidade de alguns processos. Na sequência o 

Presidente colocou a palavra a disposição dos vereadores (as), sendo que o primeiro a se manifestar foi 

o vereador Silvestre A. Rebelato, que agradeceu a presença dos convidados (as) e pediu para que 

esclarecessem o porquê de alguns processos demorarem tanto para terem liberação? A Secretária 

Carlota disse que entram muitos projetos na Prefeitura por semana, de dois até quatro projetos, e que 

neste ano fizeram algumas alterações na forma em que eram feitas as análises, buscando com isso mais 

agilidade. Explicou que o setor de projetos é separado do setor de análises de projetos. Observou que 

muitos processos demoram porque os profissionais de fora demoram para encaminhar os projetos junto 

a Prefeitura, por isso não depende somente dos servidores da Prefeitura. Relatou que muitas vezes o 

cliente não ficava sabendo que o projeto volta para o profissional, contratado pelo cidadão, fazer 

correções, e então pensam que é na Prefeitura que acontece a demora. O vereador Érico perguntou se a 

Prefeitura não poderia comunicar o cidadão quando o profissional contratado por ele demora para 

retornar o projeto? A Secretária Carlota falou que já estão fazendo isso. A vereadora Patrícia 

perguntou quantas vezes os projetos retornam para correção? E se existe alguma penalidade? O 

vereador Jair esclareceu que a Lei estipula um prazo de trinta (30) dias para que se faça a análise dos 

projetos. Caso haja erros no projeto, este volta para o profissional corrigir, também tendo um prazo de 



     

Fl. 04 (18ª Sessão Ordinária) 

     

       

trinta (30) dias para devolver o projeto na Prefeitura com as devidas correções, e caso esse prazo não 

seja cumprido deveria ser indeferido. O engenheiro civil Edemir cumprimentou a todos e disse que 

ficam satisfeitos quando conseguem aprovar um projeto, pois não possuem interesse em delongar um 

processo de análise de um projeto. Comentou que neste ano já entraram duzentos e vinte e seis (226) 

processos na Prefeitura, e que eles tem trinta dias para analisar cada um, então disse que as vezes não 

conseguem por diversos motivos, como falta de documentação, dentre outros, fora isso conseguem 

cumprir os prazos com folga. Explicou para os vereadores (as) o procedimento de análise dos projetos. 

O vereador Vagner perguntou qual a prioridade entre os projetos que estão entrando e aqueles que 

estão sendo analisados mais vezes? O vereador Marcelo enfatizou que a explanação do engenheiro 

Edemir foi muito esclarecedora e pediu sobre a reincidência de profissionais que apresentam projetos 

que precisam ser reanalisados? O engenheiro Edemir disse ao vereador Marcelo que não podem citar 

nomes, e que não entram nesse mérito por uma questão de respeito e ética. Disse para o vereador 

Vagner que procuram manter dentro do prazo os processos novos e atendem os retornos conforme 

ordem de protocolo. O vereador Érico pediu se existia uma falta de funcionários no setor? O 

engenheiro Edemir falou que a arquiteta Paula chegou na hora certa e tem sido de grande ajuda. A 

Presidente da CONPLAD Jeisy, comentou que as vezes a culpa pela demora também é do cliente, não 

somente dos profissionais e da Prefeitura. O vereador Jair pediu para que a Secretária Carlota levasse 

até o Prefeito sua sugestão, tendo em vista que o Executivo é que tem a competência de apresentar um 

projeto de lei para que se limite as reanálises de projetos, ou que se cobre uma taxa vultosa de 

reanálise. Observou que a Prefeitura não está cumprindo a Lei, pois não está indeferindo os projetos 

que não retornam em trinta dias. Disse que com essas regras teríamos agilidade nos processos. O 

vereador Marcelo falou que se pudessem saber qual profissional sempre tem seu projeto aprovado 

logo, e qual profissional demora mais para ter seus projetos aprovados, serviria como critério para que 

as pessoas pudessem escolher o profissional que querem contratar. A vereadora Patrícia perguntou se é 

feito um “check list” já no protocolo? A Secretária Carlota falou que atualmente não está sendo feita 

esta conferência de documentação no protocolo devido a falta de alguns servidores. Também 

comentou que muitos profissionais assinam pelos proprietários, senda esta também uma questão 

delicada. O vereador André perguntou se não existe uma ferramenta para que o proprietário possa 

acompanhar a tramitação de seu projeto no site da Prefeitura na internet? A Secretária Carlota 

respondeu que estão buscando essa ferramenta e trabalhando essa situação. O vereador Silvestre disse 

que devem verificar qual o erro que é mais cometido pelos profissionais, e talvez orientá-los melhor. 

Falou que reconhece o trabalho que fazem na Prefeitura, mas que alguma coisa está errada! Observou 

que a Lei não está sendo cumprida, e que é preciso realizar uma conversa entre os envolvidos. 

Perguntou ainda quem está cuidando do ITBI? A Secretária Carlota respondeu que o responsável por 

calcular o valor é o engenheiro Jeferson, mas que ela quem assina. Observou que quando a arquiteta 

Roberta retornar da licença, este trabalho volta a ser dela. Comentou que o valor fica em média entre 

seiscentos e cinquenta (650) a setecentas (700) sacas de soja. O vereador Silvestre pediu atenção para 

que regularizem o Loteamento Colinas. A Secretária Carlota falou que estão trabalhando para isso. O 

vereador Silvestre questionou por que o Projeto de Lei que se referia a um financiamento, foi retirado 

posteriormente? O que aconteceu? A Secretária Carlota disse que houve um entendimento para que o 

mesmo fosse retirado para readequação. O vereador Silvestre pediu para terem mais cuidado e não 

mandarem mais projetos em regime de urgência especial, a “toque de caixa”. Agradeceu a presença 

dos convidados. O vereador Oneide questionou sobre a situação das casas que já existem no 

Loteamento Colinas, dizendo que os proprietários dos terrenos já estão pagando por recolhimento de 

lixo. A Secretária Carlota e o engenheiro Edemir explicaram a situação, dizendo que todos os lotes têm 

escritura, mas para isso o loteador deixou hipotecados alguns lotes como garantia da infraestrutura a 

ser feita. Falaram que o loteamento não está finalizado, faltando o licenciamento, por isso não 

conseguem financiamento, mesmo já possuindo escritura. O vereador Oneide questionou como já 
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existe casa construída no referido loteamento, se não existe ainda matrícula? O engenheiro Edemir 

disse que a Legislação permite que seja feito a matrícula, mesmo não havendo infraestrutura, só não é 

licenciada as construções. Explicou que os projetos que entram na Prefeitura do Loteamento Colina 

para análise, encaminham um memorando para a Secretária dizendo que esta obra, apesar de poder ser 

aprovada, não pode ser licenciada, ficando retido na Prefeitura até sair a licença. O vereador Oneide 

perguntou quem coloca a placa do CREA junto a obra, autorizando a construção, e quem faz a 

fiscalização? O engenheiro Edemir disse que a placa é colocada pelo CREA, que também faz a 

fiscalização, assim como o CAO, e que o trabalho deles é de fazer a análise. A Secretária Carlota disse 

que existe fiscalização das obras que partiram dos projetos que são analisados pela Prefeitura. Para 

finalizar a Secretária Carlota agradeceu mais uma vez o convite e se colocou a disposição para 

esclarecer possíveis dúvidas que ainda existam. A arquiteta Paula falou que existem projetos sendo 

aprovados em tempo recorde de uma semana, e buscam melhorar cada vez mais o setor. O Presidente 

Dácio cumprimentou todos os colegas vereadores pela iniciativa de trazer esta discussão, e agradeceu 

os esclarecimentos que trouxeram nesta sessão, que foi de muita valia para todos. O Presidente 

suspendeu a sessão por alguns minutos, reabrindo em seguida. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 016/2019: Autoriza a contratação temporária de Técnicos (as) de Enfermagem. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de Finanças e 

Orçamento e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. O vereador Jair, Presidente da CFO, falou que seria o 

relator. A vereadora Patrícia, Presidente das CESSA, falou que seria a relatora. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2019, de autoria do ver. Vagner Oliveira: Veda a 

concessão de incentivos fiscais a empresas condenadas por corrupção de qualquer espécie. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A vereadora Patrícia, Vice-Presidente no 

exercício da Presidência da CLJRF, falou que seria a relatora. LEITURA E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 001/19, de autoria dos integrantes da 

Comissão de Finanças e Orçamento: Aprova as contas anuais de gestão referentes ao exercício de 

2017, de responsabilidade de Abel Grave, Alberi Antônio Behnen e Dileta de Vargas Pavão das 

Chagas, administradores do Município de Ibirubá. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Decreto nº 001/19: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

014/2019: Desafeta e concede Direito Real de Uso de parcela de imóvel do Município à Companhia 

Riograndense de Saneamento – CORSAN, e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Obras e Serviços Públicos. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 014/19: Aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco 

minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: 

A vereadora GLACI MARIA DE OLIVEIRA, do PDT: Cumprimentou a todos. Iniciou falando da 

importância desta noite. Disse que estava ali para representar as pessoas que acreditaram e deram um 

voto de confiança. Agradeceu a presença da família. Ressaltou que está à disposição da comunidade 

ibirubense. Disse que ficará por um mês no Legislativo e quer fazer a diferença junto com os demais 

vereadores. Falou que todos devem pensar na comunidade de Ibirubá. Agradeceu ao vereador 

licenciado Leonardo Fior pela oportunidade. Finalizou dizendo que veio para somar e trazer melhorias 

para o Município, e que se colocou à disposição de todos. O vereador SILVESTRE ANTÔNIO 

REBELATO, do MDB: Cumprimentou a todos. Deu as boas vindas à vereadora Glaci. Iniciou 

falando sobre a entrega de uma Van para a APAE de Ibirubá, adquirida através de uma emenda 

parlamentar do MDB. Agradeceu a servidora da prefeitura Gabriela pela colaboração no projeto. Disse 

que ficou muito feliz com o clima e o tratamento entre os funcionários da APAE, disse que os alunos 

estão sendo bem cuidados. Mencionou que participou de um almoço dos jovens da Assembleia de 
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Deus, observando que ficou impressionado com a organização e cumprimentou pelo ótimo trabalho 

realizado. Aproveitou para falar do rodeio que acontecerá no dia 31 de agosto no Município. Outro 

assunto que falou, foi sobre uma solicitação de cascalho na propriedade do Sr. Klein na localidade do 

Triunfo que foi atendido e por isso agradeceu. (FIM DOS 5 MINUTOS). O vereador VAGNER 

OLIVEIRA, do PRB: Cumprimentou a todos, especialmente a vereadora Glaci, para a qual deu boas 

vindas. Agradeceu a Deus, pois proporcionou dele estar ali. Iniciou falando que foi procurado por uma 

vereadora de Cruz Alta, para ajudar a resolver uma demanda de uma ponte localizada no Rincão dos 

Mendes, onde a mesma faz divisa com o município de Ibirubá, e disse que medidas já estão sendo 

tomadas. Mencionou que esteve em reunião com o prefeito Abel Grave, para falar sobre o pavimento 

poliédrico em algumas ruas do Município e esta demanda já vai ser resolvida. Disse que encaminhou 

um Projeto de Lei ao Legislativo que se trata de proibir a concessão de incentivos a empresas que tem 

envolvimento com corrupção de qualquer espécie, e que espera que todos os vereadores votem a favor. 

Registrou que a partir de agora o partido PRB se chama Republicanos. Finalizou dizendo que Ibirubá 

continua nas suas orações e que Deus sempre abençoe a Terra da Pitangueira do Mato. O Presidente 

deu por encerrado os trabalhos às vinte e duas horas e trinta minutos (22h30min). Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente, vereador Dácio A. Moraes, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 

1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. DÁCIO AZEVEDO MORAES,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   
Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 

 


